

★信息快车

（12月22日）

柳州柳南

12月19日,广西壮族自治区柳州市柳南区检察院组织干警来到柳州五菱安全服务有限公司,开展“送法进企业”活动。检察干警结合案例,详细讲解涉企安全生产罪名,引导企业依法经营,严格落实安全生产监督责任,并为企业提供“订单式”法律服务。

（吴宾宾）

淮南八公山

12月18日,安徽省淮南市八公山区检察院与该区消防救援大队召开检消协作联席会暨《关于加强消防安全领域公益诉讼工作协作配合的若干意见》会签仪式。会上,检消双方分别介绍了近期各自工作的开展情况,并就加强对高层建筑、老旧小区消防安全隐患联合整治等工作进行交流。

（赵武）

宜昌三峡坝

近日,湖北省宜昌市三峡坝区检察院通过支持起诉,为农民工黄某拿回被拖欠近三年的工资。今年以来,该院与该区法院联合出台《关于在民事、行政诉讼监督工作中加强协作配合的工作办法》,两单位协调联动,积极查找农民工讨薪案件线索,取得了良好的办案效果。

（宋颖）

深圳罗湖

广东省深圳市罗湖区检察院检察长近日邀请辖区学校师生代表来到深圳市司法局第一强制隔离戒毒所,接受禁毒警示教育。师生们参观了戒毒人员的活动场所、禁毒展览馆等,通过AI技术,直观比较吸毒前后的变化,进一步了解了毒品的危害。

（陈少虹）

绥棱

黑龙江省绥棱县检察院近日联合该县教育局、妇联、涉案未成年人所在居(村)委会对涉案未成年人开展社会调查,为其制定个性化帮教方案。下一步,该院将为涉案未成年人提供精准帮教,定期进行回访,帮助其早日回归生活的正轨。

（梁海峰 张秀楠）

靖远

今年以来,甘肃省靖远县检察院积极开展财产刑执行专项检察活动。检察干警通过查看台账、调阅卷宗、与办案人员沟通等方式,对该县法院近年来已办结的财产刑案件进行核对,着重对执行立案、执行活动、涉案财产处理等情况进行监督,并针对发现的问题制发纠正违法通知书。

（陶振杰）

商洛商州

近日,陕西省商洛市商州区检察院联合商洛市公安局商州分局开展同堂培训。培训会上,双方共同学习了最高检、公安部联合印发的《人民检察院 公安机关羁押必要性审查、评估工作规定》,并就如何推动提升羁押必要性审查工作质效等问题进行讨论。

（吉乐）

镇远

贵州省镇远县检察院近日印制《12309中国检察网律师在线阅卷功能操作手册》,并组织干警到辖区内各大律所发放宣传,进一步扩大互联网律师阅卷在律师行业的知晓度和使用度。今年11月以来,该院已为律师提供互联网阅卷6件次。

（戴菲菲）

兴文

近日,由四川省兴文县检察院提起诉讼的两起非法捕捞水产品刑事附带民事公益诉讼案件集中开庭审理,法院当庭宣判。近年来,该院坚持依法打击破坏渔业资源违法犯罪和长江流域生态修复保护并重,为筑牢长江上游生态保护屏障、守护一江清水积极贡献检察力量。

（汤国淮）

呼图壁

新疆维吾尔自治区呼图壁县检察院近日组织检务督察部门与案件管理部门联合开展案件质量评查工作。评查组从案件事实是否清楚、证据是否确实充分、适用法律是否准确、办案程序是否合法等方面对今年以来办理的案件进行评查,并针对发现的问题向承办人提出纠正意见。

（马咏梅）

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（12月22日）

略阳

陕西省略阳县检察院日前联合当地法院、妇联、公安局、司法局等部门制定出台《关于建立略阳县反家庭暴力联动机制的意见(试行)》,加强多方协作,形成“支持起诉+法律援助+联动调解+社会救助”大保护格局,切实维护受家暴妇女合法权益,有效化解社会矛盾纠纷。

（张瑞）

丽水

浙江省丽水市检察院近日聘请该市中心医院20名医学专家组建医学咨询专家库,借助医学理论知识和临床经验提供专业意见,协助处理办案中的医学问题,补强检察技术中医学领域的专业短板,切实提高办案质效。

（王伟兴）

福州仓山

福建省福州市仓山区检察院今年以来深入开展“暖护春蕾之社区传情”专项行动,通过发放普法手册、宣讲“防校园欺凌”“防性侵自护”法律知识、提供法律咨询等方式,普及科学教育理念、为社区留守儿童提供公益法律服务,筑牢未成年人安全保护防线。

（林榕）

随州

湖北省随州市检察院近日邀请该市党建业务骨干为全市检察机关40余名党务干部传授党建工作经验做法,并围绕“机关党建与检察业务如何有机融合”交流研讨,教育引导党务干部提升政治素养和履职能力,助推检察工作高质量发展。

（刘大印）

宿松

安徽省宿松县检察院日前召开“紧张快干,提速争先”工作调度会,通报主要业务数据情况,认真分析研判各业务条线短板弱项,并提出整改措施,要求各部门对标对表找差距、共同发力抓落实,推动各项业务迈上新台阶。

（曾朝翠）

贺兰

宁夏回族自治区贺兰县检察院近日召开“青禾”普法宣讲队课观摩交流会,普法宣讲队成员针对不同年龄段学生的特点,精心准备了有侧重的法治教育课件,用鲜活案例以案说法。通过观摩点评和评学交流,法治教育课件质量有了明显提升。

（王慧）

克什克腾

内蒙古自治区克什克腾旗检察院日前开展“影忆红色岁月、厚植爱国情怀”主题党日活活动,组织干警观看电影《红船》,激励干警传承红色革命精神,弘扬开天辟地、敢为人先的首创精神和坚定理想、百折不挠的奉献精神。

（王红明 潘晓会）

阿克塞

甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院近日开展“同心筑梦跟党走,公益有我新征程”主题党日活动,党员干警除学习环境保护相关法律法规外,还开展了生态环境保护志愿服务,向农牧民群众发放宣传资料,并系统讲解环境保护知识。

（刘颖）

沙洋

湖北省沙洋县检察院日前开展“‘三个规定’进乡村”主题党日活动,检察干警通过宣讲“三个规定”相关内容、剖析警示案例、发放宣传资料、提供法律咨询等方式,为包联乡村干部群众上了一堂生动的法治课。

（汪辅文）

汤阴

为消除强降雪给群众出行带来的不便,河南省汤阴县检察院近日开展清雪除冰活动。活动中,检察干警们不畏严寒走上街头,手拿铁锹、扫帚,以饱满的热情清雪除冰,消除道路安全隐患,护航群众出行安全。

（李振超）

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com

编辑 李君瑞

（六七版中缝）